11Iro

HAms: ,Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 16:15:09

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 09:16:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128166/answer/128167




YBaxaewMmeiii irops! 3T0 MokeT ObITh 0aTaHOIIOCTUT, KOXKHOe 3a00jieBaHue, ajyieprudeckas peakius
u T.0. HyxHo o6cnenosaTthes Ha 3I1I1IT 1 moKa3aThCs YPOIOTY UM OepMaToJiory. Yoauu!



